

第十五届中国摄影艺术节在三门峡市开幕 我市3名摄影爱好者作品入展

运城晚报讯(记者 李婉玉 景斌)11月23日,以“繁花竞放 金像华章”为主题的第十五届中国摄影艺术节在河南省三门峡市开幕,我市3名摄影爱好者作品入展。

其中,摄影爱好者闫鑫的入展作品《合力战洪峰》,以航拍的形式展现了干部群众合力抗洪的精彩瞬间,传递了众志成城抗洪抢险的精神。该作品入选第

29届全国摄影艺术展览原作收藏展。

摄影爱好者金玉敏的入展作品《浴雪奋战 点亮垣曲》,以俯瞰的角度呈现了电力工人奋力抢修故障线路场景,给人以震撼和力量。该作品入选中国摄影家协会会员单位联展。曾获得首届全国“情暖冬季,镜美大同”摄影展一等奖。

摄影爱好者孙立功的入展作品《梨园撷影》组照(29幅),以蒲剧为题材,以

做、打、念、唱、跷子功、水袖功等为主题,彰显了蒲剧艺术魅力。

据了解,本届中国摄影艺术节展览包含了第十四届中国摄影艺术节以来,摄影界涌现的众多优秀作品。作品展陈设计新颖、形式多样,包括第十五届中国摄影金像奖获奖者作品展、繁花竞放——深入生活扎根人民十年摄影精品展、第二十九届全国摄影艺

术展览原作收藏展、中国第十九届国际摄影艺术展览精品展等9大主题展览。艺术节期间,还举办了“金像面对面”等学术交流活动。

中国摄影艺术节是经中央批准的中国创办最早、关注度持久、影响力广泛的摄影节,自1989年以来,历经35年,已成功举办14届,是全国摄影界的重要盛会。



▲闫鑫入展作品《合力战洪峰》



战
点
亮
垣
曲
▲金玉敏入展作品《浴雪奋战》



撷影
组照之一
▲孙立功入展作品《梨园》

运城高速管理有限公司党建业务培训班圆满结业

运城晚报讯(记者 祁克宁)以学促干,蓄力赋能。11月20日至11月22日,经过三天两晚高质量的学习交流,运城高速管理有限公司党建业务培训班圆满收官,各党支部参训学员在这场“干货满满”“营养充沛”的党务知识培训中收获颇丰、顺利结业。

11月20日,该公司党建业务培训班在公司培训中心开班,为期三天。该公司从党务工作者最迫切需要解决的问题出发,以缺什么补什么的视角按需点课,先后邀请了党的创新理

论、新闻宣传、品牌建设和保密工作等领域的专家讲师进行现场授课。课程主题突出、内容丰富翔实,既包含宏观概述、理论宣讲,又涵盖微观阐释、案例分析,帮助学员们拓宽视野、理清思路,努力成为党务工作的行家里手,促进基层党建工作提质增效。

在培训过程中,该公司还通过闭卷考试开展党建业务知识测试,内容涵盖基层党建业务相关制度、新闻宣传等知识要点。此外,在结业仪式上,该公司

还分别为表现良好、考试成绩优异的10名学员颁发“优秀学员”证书。

结业不是结束,而是新的起点。该公司相关负责人表示,本次学习培训为全体参训学员寻良方、拓视野、增本领,给业务加油,为能力充电,达到了预期效果。下一步,公司将继续加强党务工作者的综合素质和作风建设培训工作,引入更多易于融会贯通、注重实践操作的精彩课程,持续激发基层党组织和党员队伍生机活力,助力公司高质量发展再上新台阶。

盐湖区凤凰社区发现燃气泄漏 迅速处理隐患

运城晚报讯(记者 王露)“幸亏你们及时发现处理,防止了意外发生,否则后果不堪设想!”近日,盐湖区东城街道凤凰社区凤凰小区居民为网格员张婷点赞。

当天,网格员张婷在辖区例行巡查时,接到居民紧急报告,称闻到疑似燃气泄漏的气味。张婷闻讯后,立即展开排查工作,通过走访周边居民,确定气味来源为1号楼2栋~3栋的地下管道,同时发现4栋~5栋也有轻微气味。意识到问题的严重性,张婷立即联系物业与燃气公司,请求专业支援。

在等待燃气公司专业人员到来时,张婷主动走访可能受影响的居民,安抚大家的情绪,告知居民保持通风,不要使用明火,确保居民生命财产安全。燃气公司技术人员到达后,迅速使用专业设备对地下立管及地下室进行全面检测,逐一排查隐患。经过细致检查,成功定位泄漏点并及时修复,有效解除了潜在危险。

随后,张婷请燃气公司工作人员向居民详细讲解了在家中自测燃气泄漏的方法及紧急处理措施,进一步提升了居民的安全意识与应急能力。张婷的快速反应、认真负责得到居民的一致好评。此次事件彰显了凤凰社区网格员应对突发事件的高效处置能力,也体现了社区对居民安全的高度重视与保障,为社区居民的安全生活环境筑牢了坚实防线。



▲11月21日,大批天鹅在芮城县圣天湖景区嬉戏觅食,悠然越冬。近年来,当地持续推进生态文明建设,有效改善生态环境,吸引更多鸟类来此越冬。景区内,白鹭、天鹅、灰鹤等鸟类在黄河岸畔停歇、繁衍,构成一幅人与自然和谐共生的绿色生态美好画卷。
记者 薛俊 茹雅 摄影报道